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Velkommen til følgende nye medlemmer :  
 

Kim Sørensen, Mette Rørbæk, Mona Refsgaard. 

Kursus i Løgstør med Dansk køreteknik. 

Mandag d. 20 april var vi, 9 medlemmer fra RR Glyngøre samt Sten fra Give 

og Bjarne fra Brande, der var i Løgstør på køreteknisk anlæg for at finpudse/ 

opfriske lidt køreteknik, måske ligge lidt ” gamle vaner ”.på hylden. 

Til at starte med kørte vi efter en af instruktørerne rundt på banen, hvor vi 

blandt andet skulle: sidde på knæerne, begge ben til samme side, med en hånd 

rundt på banen, øve ideal linjer gennem sving. 

Derefter blev vi delt i to hold, på det hold jeg kom, startede vi med at øve 

kontra styring mellem kegler, derefter var der øvelser, hvor vi skulle lære at 

fokuserer rundt i sving, vi skulle alle have instruktøren bagpå, et par omgange 

så han kunne vise og fortælle om vi brugte kontrastyringen rigtig. 

Der var også øvelser i undvigemanøvrer og bremseteknik, ved undvige 

manøvrerne kørte vi mellem to rækker kegler, hen imod  instruktøren. Han 

stod bag en halvcirkel af kegler, hvor han  i sidste øjeblik pegede til den side, 

man skulle undvige til, det er slet ikke så let som det lyder til. 

 I bremseøvelserne startede vi med 

at bremse rolig og jævnt,  

 fra en bestemt punkt og hastighed   

for til sidst at stoppe ud for 

Instruktøren. Sidste øvelse var, at   

at bremse så hårdt /hurtig man  

kunne. 

 

En god og lærerig kursus hvor  

det vist gik op for alle, at der er  

noget man kan blive bedre til.  

Kursus  

kan anbefales . 

STor  Hilsen Villy   
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Fælles tur til Givskud ZOO. 
 

Mandag d. 1-6-09 (2.Pinsedag) 

kl. 9.00 køre vi fra Borgen 

og sætter kurs mod Givskud ZOO. 

Ca halvvejs holder vi en kort pause 

og drikker vores medbragte kaffe. 

Herefter går turen videre og vi håber 

på en rigtig hyggelig dag sammen  

med familie, venner og ikke mindst 

alle dyrene…. 

Pak evt. de der ikke kørere  MC sammen i 

nogle biler og lav en rigtig familietur 

ud af det.. 

Hvornår der køres hjem vil vi lade  

være op til de enkelte. 

Jeres guide på turen derned er: 

Dalzgo og Lone   

Oggels Is i Silkeborg: FANTASTISKE Italienske is 
 

Søndag den 5 July afgang fra borgen kl. 10:00. Anders vil finde en rute med skøn natur 

og et sted hvor frokosten kan indtages, hvorefter turen går videre til Silkeborg og de ventende is.  

Der vil på et senere tidspunkt blive hængt en seddel op i klubben med mere info. 

Vi håber på en stor deltagelse, godt vejr, og en god tur. 

Med Hilsen Jeres guider Anders og Hanna  

Tur til Bulbjerg 
Søndag d. 21.06.09 
Kl. 13.00 kører vi fra klubben, medbring evt. kaffe,  Guide Villy 
 

Bulbjerg fra omkring 1930 med badehotellet på toppen  

Bulbjerg var i stenalderen en ø i det dengang såkaldte 'Littorinahav'. 
Allerede i stenalderen og bronzealderen var der mennesker her.. 

I 1800 tallet afholdte man Bulbjerg fester her ligesom de afholdte fester ved 
Himmelbjerget ved Silkeborg. 

I starten af 1900 tallet byggede man et 
storslået badehotel på toppen af Bulbjerg, 
som desværre blev sprængt i luften i 

slutningen af anden verdenskrig. 
 

I dag er de bunkers der blev bygget af 
tyskerne under anden verdenskrig 

indrettet som toiletter og museum. 

 
 



Skotland 2008 

 

Turen startede i Durup mandag d. 29.juli kl. 04.30. Søndag d. 10. august kl. 17:30 og 4300 km 

senere, var vi hjemme igen. 

 

Ruten var så nogenlunde planlagt hjemmefra og blev Durup, Amsterdam, med færge og 

overnatning til Newcastle. Edinburgh, Peniquick, Inverness, og Loch Ness, (og nej!, vi så ikke 

uhyret. Det eneste uhyre var mit eget spejlbillede i søen!) Fort Augustus til Isle of Sky, hvor vi 

havde planlagt flere dages ophold i landsbyen Dig. På grund af heftige regnskyl på Sky, 

besluttede vi dog at drage sydpå allerede efter 2 dage.  

 

Vi kørte rundt langs kysten og forlod Sky med færgen ved Armadale - Mallaig og satte kursen 

mod sydøst med destination Fort William. Flot, flot tur i fint vejr det meste af tiden. Videre 

tilbage til Edinburgh, hvor vi boede i 2 dage. 

 

Så gik det sydpå igen mod Carlisle, Preston, Birmingham og dagen endte på et møgbeskidt hotel 

i øsende regnvejr lidt syd for Oxford. Vi fik dog noget godt at spise og som sædvanlig en del 

whisky. 

 

Næste morgen var vejret flot og vi kørte til Englands sydkyst ved Portsmouth og så østpå til 

Hastings, hvor vi også blev hængende et par dage. Mest fordi det blev strålende solskin og 

hotellet vat godt og billigt. Turen var næsten ovre, da vi kørte til Folkstone og tog tunneltoget til 

Calais. Der gik lige et par timer i Frankrig med at vænne sig til at køre i højre side igen.  

 

Så gik det til Dunkirk og senere gennem Belgien, hvor vi havde en billig overnatning i landsbyen 

Ramskapelle. Videre gennem Brugge, Gent og 

Bryssel. Så var vi pludselig kommet til Antwerpen 

og skyndte os videre til Breda, Arnhem, 

Appeldoorn og ind i Tyskland, hvor vi fandt turens 

sidste hotel i Osnabrück. Søndag morgen ville vi 

bare hjem. Vi gjorde et kort ophold ved Harrislee, 

hvor vi læssede 9 l papvin, 1 l sprut og en karton 

sodavand op på bagagebæreren. 

 

Turen er for lang til at gå i detaljer, men 

højdepunkterne var blandt andet da GPS’en gik i 

sort 100 km og 2 timer før færgen i Amsterdam og 

vi havde ikke noget papirkort. Det er i øvrigt ikke 

lydskrift, der står på skiltene i det land. 

At køre i venstre side i England. 

At drikke den første sorte og kolde Guinness. 

At drikke den anden sorte og kolde Guinness. 

At drikke . . . .. 

De mange og store rundkørsler, hvor man kører den 

forkerte vej rundt. 

B&B ledet af både søde og lidt mere snerpede typer  
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Vi ved nu hvad der er under kilten. 



B&B i dagligstuen hos familier  

Bittesmå værelser i B&B, hvor vi måtte sove sammen 

alle 4. 

De tre typer vejr i Skotland: Det regner, det begynder 

snart at regne, og det har lige regnet!  

Det skotske højland, der skal opleves. 

Den skotske morgenmad, der ud over masser af sort stærk 

kaffe eller te, består af æg, bacon, pølser, black pudding 

(blodpølse) baked beans, kartoffelkager og stakkevis af 

trekantede toastbrød. 

Masser god whisky og en masse grineflip. 

10 km løbetur på Sky i det værste regnskyl, jeg 

nogensinde har oplevet. 

Den megen opmærksomhed vi fik, når vi parkerede 

cyklerne alle vegne. Briterne er lette at komme i snak 

med. 

 

Se nu at komme af sted. Der ligger stadig en mængde 

oplevelser også til dig. 

                                                Hansi. 
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Skotter drikker skam også rødvin. 

Dunkirk centrum Frankrig Dunkirk Memorial Frankrig 

Hastings 



6 

MAJ 
1.      Åben hus KOK MC i Holstebro afgang fra  Borg  kl. 13:00 
2.      Åben hus Spinning Wheels Skive. 
1-3   Oficel clubhusinvielse Roadrunners Ibbenbüren. 
1-3   Elge træf hos MC Elgene Skørping. 
3.      Klubhus reserveret til konfirmation.   
6.      Onsdagstræf hos Elmer MC Holstebro afgang fra Borgen kl. 19:00 
8.      St. Bededag  åbning af Fårup Sommerland. (gratis indgang for mcister) 
8-10 Træf hos Roadrunners Verden Tyskland. 
9-10 Lomme-orgie 20gang hos Mjølner MC Østerild Thy. 
10.    SBK Superbike Monza Italia. 
16.    Åben hus hos Wolf Camper Tårs 10-16 
22-25 Træf hos MC 75 Hammel. 
        MC Bulldogs Hyggeweekend, ved Klubhuset, Åbenrå vej Skærbæk. 

23.    Allingåbro Motor festival. 
28.    Søby træf. 
29-31  Pinse-Sniger træf Thy. Live musik fredag og lørdag aften, øl og spiritus 
til          en rund 10èr, 
         Himmelands træf arrangeret af Aars Touring Klub.  
29-31 Norgestræf Evjemoen Norge 

  Sælges  

 

Frank Thomas støvler str. 43 Gori Tex så de er vandtætte, pæne og i orden 550 kr. 

 

Frank Thomas handsker st. large også vandtætte 150 kr. 

Held handsker st. large også  vind og vandtætte 150 kr. 

 

Og meget mere forhør om det 2812 2829   

 Erik Kristensen. 
 

 

 
                                                                                                    
  

 

 

http://www.mc-bulldogs.dk
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JUNI 
3. Onsdagstræf hos Stompers MC Thisted. afgang fra  Borgen 

19.15 
          Beach Party Skive start. 
5. Borbjerg Mølle træf. www.borbjergmill.dk 
5-7    Tiger træf Viborg. 
6.        Skaldyrsfest i Nykøbing Mors fra kl. 10.00 
          MC parkering på Havnen se program på                     
          www.skaldyrsfestival.dk 
12-14 Humletræf  hos Humle mc ved Ebeltoft. 
13. MC-dagen  på Jyllandsringen 10-16 
          Se program på www.mcdagen.dk 
17 Træf på Skive Havn.  
18 Koncert m. Sigurd Barret i Durup bypark. 
19 AC-DC i parken Kbh. 
20 Dragrace Thisted Lufthavn. 
23.      Sang Hans aften på RR Borgen Glyngøre. 
25. Bamses venner koncert byparken Jebjerg. 
          Søby træf  Kølkjær 
27.      MotoGP Assen Holland. 

JULY. 
1. Onsdagstræf  Koldby MC, afgang fra Borgen 19. 
2. Koncert m. Nicolaj og piloterne i Skive Anlæg. 
           Roskilde Festival start. 
5.        Fællestur til OGGELS is i Silkeborg fra RR kl 10 
8. Koncert m. Bruce Springsteen i Herning. 
10 Famile sommer tur sydpå start. 
10-12 Roadrunners Bad Endbach træf. 
20       års jubilæums træf Roadrunners Seeland Schwizh. 
11 Formel 1 på Nürburgring Tyskland. 
13. Deep Purple koncert Parken Kbh. 
15-20 Skagens træf. 
19.      MotoGp Sachsenring Tyskland. 
20-28 Metallica koncert Forum Kbh. 
24-26Træf hos Roadrunners Stone City . 
26 Superbike på Br´no Tjekkiet. 
30 Søby-træf  Kølkjær. 
          Koncert m. Spleen United i Skive anlæg. 
31-2   Sundsøre Festival  på Junget Strand. 
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                            Æ– STREK KLUB                                                                     
Aase         28707324    
Anette      51331844    

Anita        28146534    
Bente        40811535 

Connie      29861963    
Dorthe      28832498 

Grethe      21465196    
Hanna       22971830 

Hanne       31771295 
Hanne L    22640131 

Hanne K  
Iris            28245019 

Jannie        22796306 
Joan          20358759 

Kirsten      28911192 
Lene          20358656 

Lis             97592144 
Lone          61269864 

Mona        61679046 
Solveig      28892851 

Susanne     30237549 
Winnie       40145699 Der er rigtig gang i strikke pindene men 

mest snakketøjet. ;-) 

August 
1.        Dragrace Thisted Lufthavn 
1-2    Træf nr. 28.hos Spinning Wheels Skive. 
5. Onsdagstræf hos Snedsted MC afgang fra Borgen  

19.00 
6. Koncert m. Fede Finn i Jebjerg Bypark. 
7-9    Thy træf. 
12 Kvindebesøg på RR borgen. 
13 Koncert m. Wolfstone på Spøttrup Borg. 
14-16 Fyns MC Festival. 
16 MotoGP på Brno Tjekkiet. 
20. Koncert i Skive Anlæg  (navn bekendtgøres senere) 
21-23 RR på Touring Camp Kollind  Djursland. 
27 Søby træf.   

September 
2. Onsdagstræf hos os på RR- Borgen. 
4.         Bikergudstjeneste Sæby Kirke 
6.        Superbike på Nürbergring Tyskland. 
7. Træskibsstævne Limfjorden rundt. For alle på MC serveres der gratis 

Skipperlabsskovs til. I 2008 var der samlet over 600 MC denne aften,  
         4000 mennesker kom og kikkede på Træskibe og Mc, 5 scener med musik. 
18-20 Familyparty for alle Roadrunners hos RR Almerode 
Tyskland 
19. Limfjorden rundt. Turen er på ca. 400 km og man kan køre med 

fra og til hvor man har lyst. Start Løgstør Havn kl. 8.00 Stat Oile 
Viborgvej i Skive kl. 9.00 Bjarne er Marster kører. Struer 
Lystbådehavn kl. ca. 10.00 



 

 

 

 

 

 

Fredag 10 juli uge 28. kl. 6,30 starter vi: 

840 km til træf hos 

RR Bad Endback. Tyskland. 

   

Lørdag 11. om formiddagen 

476 km til 20 års jubilæumstræf hos 

RR Seeland Switzerland. (STORT) 

 

Søndag eller måske først mandag 

kører vi mod Italy over  St.Bernard  

passet 276 km. Finder en hyggelig sted 

I Toscana at være, for så senere at køre  

til Grosseto 584 km, hvor vi håber vore italienske  

RR-brødre vil vise os rundt i området. 

Efter nogle dage her forlader Aase og Mogens så  

selskabet for at være alene indtil. 

Hjemturen: 

Torsdag aften 23. besøger vi Sanzhos nye 

Rockcafe (overnatning hos Jupp fra RR)  

Fredag 24. Træf hos RR Stone City  

Søndag 26. sidste etape hjem 635km. 

 

Vi er foreløbig: Karlsen, Bjarne &Mette, Bongo& Lene og os 

 

Aase og Mogens 
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Aktive medlemmer 
Anders Sørensen 61960794   
Benny Nautrup 21442108 Lene-bongo@fibermail.dk 

Bjarne Skov 21418241 bjarne-skov@hotmail.com 
Carl Solnæs 30233990 carl@fiberpost.dk 
Claus Frederiksen 61276780 clausmini@hotmail.com 
Claus Priess Sørensen 27890484 ducbat@hotmail.com 
Connie Kloosterman 29861963 conniecbr600@hotmail.com 
Dan K Geertsen 25361164 fireblade@post.cybercity.dk 
Erik Justesen 23388783 visdal6@gmail.com. 
Frank Pedersen 20358608   
Hans Kristensen 29164640 hans.k@mail.tele.dk 
Hans Svenningsen 40811535   
Heine Kristensen 23339581 heinegina@yahoo.dk 
Henrik Haldborg 23628456   
Henrik G. Christensen 23446057 henrik_gade@msn.com 
Jan Karlsen 28972187 jankarlsen@gmail.com 
Jan Riis 20970526 jan.riis@mail.dk 
 Jan Vestergaard 40141533 glyngauto@mail.tele.dk 
Jan D Andersen 61651024  Jda@fibermail.dk 
Jens Kaastrup 40607963 jk@novopan.dk 
Jens Falsig Laurberg 22248351 bodil.0610@hotmail.com 
Jørgen Møller 40594003 jma@energimail.dk 
Kim Poulsen 61364537 kimvfr@gmail.com 
Kurt Svensson 40375657   
Leo Andersen 29411846   
Leo Larsen 29652040   
Mikael Ladefoged 28186158 ladefoged@it.dk 
Mogens Eskildsen 20477324 me@fibermail.dk 
Niels Baunsgaard 21401055 baunsgaard@mail.dk 
Niels Madsen 20776520 schamadsen@mail.tele.dk 
Peder Jakobsen 40813561 pederfido@gmail.com  
Poul C. Poulsen 61338671 poulchr@fiberpost.dk 
Rene Halkjær 30288642 jonnarene@gmail.com 
Ricard Lilballe 31121447 labille@tdcadsl.dk 
Svend B. Dalgaard 23307549 ssccc@mail.dk 
Søren Wadskjær 23450387 wadskjaer@besked.com 
Torben Madsen 40602851   
Torben S Jensen 20236706 bmw-serup@fibermail.dk 
Tue Kristiansen 60788696 tue_dk@hotmail.com 
Villy Kristensen 26121831 i-v.kristensen@fibermail.dk 

mailto:Lene-bongo@fibermail.dk
mailto:bjarne-skov@hotmail.com
mailto:carl@fiberpost.dk
mailto:clausmini@hotmail.com
mailto:ducbat@hotmail.com
mailto:conniecbr600@hotmail.com
mailto:fireblade@post.cybercity.dk
mailto:visdal6@gmail.com
mailto:hans.k@mail.tele.dk
mailto:heinegina@yahoo.dk
mailto:henrik_gade@msn.com
mailto:jankarlsen@gmail.com
mailto:jan.riis@mail.dk
mailto:glyngauto@mail.tele.dk
mailto:Jda@fibermail.dk
mailto:jk@novopan.dk
mailto:bodil.0610@hotmail.com
mailto:jma@energimail.dk
mailto:kimvfr@gmail.com
mailto:ladefoged@it.dk
mailto:me@fibermail.dk
mailto:baunsgaard@mail.dk
mailto:schamadsen@mail.tele.dk
mailto:poulchr@fiberpost.dk
mailto:jonnarene@gmail.com
mailto:labille@tdcadsl.dk
mailto:ssccc@mail.dk
mailto:wadskjaer@besked.com
mailto:bmw-serup@fibermail.dk
mailto:tue_dk@hotmail.com
mailto:i-v.kristensen@fibermail.dk
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Hjalte Bjørn Poulsen 22837410   
Bent Højriis Jensen     

Carsten Andersen 22992444   
Eigil Præst 40825301 ep@roslev.dk 
Erik Kristensen 28122829 erik@kristensen.mail.dk 
Esper Sejersen 22275109 espersriis@gmail.com 
Hans Nørgård 28937920 gonza@privat.dk 
Hans Serup 50929325 hans@hextor.dk 
Holger Gårdsted 22111320   
Holger Tøttrup 41908838 dkhd@events.dk 
Iris Kristensen 28245019 i-v.kristensen@fibermail.dk 
Jannie K. Poulsen 22796306  janniepoulsen@yahoo.dk 
Jens M. Christensen 40522006 dps@post.tele.dk 
John X Hansen 20221987   
Kasper Tøttrup 30203109 risifun@hotmail.com 
Kim S Sørensen 25444641 kimskyldahl@fiberpost.dk 

Lene Jensen 20358656 Lene-bongo@fibermail.dk 
Martin Skov 22111238   
Mette Rørbæk 21222099 mette-katrine@hotmail.com 
Michael B. Johansen 23211532 michael-marianne@paradis.dk 

Mikael Nielsen 40436196 mikael@rentahand.dk 
Mogens H. Jensen 26524626   
Mona Refsgård 61679046 mlrgf@hotmail.com 
Ole Winther Nielsen 25372488 Brasen1@hotmail.com 

Per Agesen 22715620 per.agesen@fyrvejen.dk 
Per Bengtson 51331844   
Poul Kristensen 21706217 maria1717@privat.dk 
Poul Mølgård 25134696   
Poul Svenningsen 24650174   
Simon Poulsen 22377309 Si_solling@hotmail.com 
Solveig Madsen 28892851   
Thomas A Mortensen 22557587 thomasamortensen@jubii.dk 

Aase Nielsen 27707324 aani@fibermail.dk 

”Passive”  medlemmer 

mailto:ep@roslev.dk
mailto:erik@kristensen.mail.dk
mailto:espersriis@gmail.com
mailto:gonza@privat.dk
mailto:hans@hextor.dk
mailto:dkhd@events.dk
mailto:i-v.kristensen@fibermail.dk
mailto:janniepoulsen@yahoo.dk
mailto:dps@post.tele.dk
mailto:risifun@hotmail.com
mailto:kimskyldahl@fiberpost.dk
mailto:Lene-bongo@fibermail.dk
mailto:mette-katrine@hotmail.com
mailto:michael-marianne@paradis.dk
mailto:mikael@rentahand.dk
mailto:mlrgf@hotmail.com
mailto:Brasen1@hotmail.com
mailto:Per.agesen@fyrvejen.dk
mailto:maria1717@privat.dk
mailto:Si_solling@hotmail.com
mailto:thomasamortensen@jubii.dk
mailto:aani@fibermail.dk
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Medlemstilbud for RR medlemmer 

MC Trailer 
 

Klubben har erhvervet en MC Trailer som kan lånes af alle klubbens medlemmer og kun  

af medlemmer. 

Låner sørger for at afleverer traileren i samme stand som den stod i ved afhentning. 

Ved lån hænger der en liste på opslagstavlen i klubben som  man skriver navn og dato på. 

Forsikring: Der er ingen forsikring på traileren det vil sige at ved evt. uheld er det bilens 

kaskoforsikring der skal dække skader på lasten og traileren. 

Telt 
 

Klubbens telt kan lejes af medlemmer for 150 kr. 

Ved leje hænger der en liste på opslagstavlen i klubben som  man skriver navn og dato på. 

 


